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PAPEL DA CPA

Contribuir com o planejamento, a elaboração, a 
coordenação e o monitoramento da política de auto 

avaliação institucional, promovendo, no que couber, a 
interlocução com órgãos de regulação, supervisão e 

avaliação.



AÇÕES DA CPA
■ Coordena os processos de avaliação internos da Unidade de Ensino e

divulga os resultados à comunidade acadêmica.

■ Conscientiza a comunidade acadêmica sobre a importância da
avaliação institucional, enquanto instrumento para aferição das
realidades acadêmico-pedagógicas e acadêmico-administrativas com
vistas a fundamentar as propostas de trabalho que possibilitem
elevar o ensino público de qualidade.

■ Estuda e analisa os resultados dos processos de avaliação, elabora e
apresenta relatório à comunidade acadêmica e à comunidade
externa, periodicamente, com parecer fundamentado sobre o
resultado dos processos de avaliação e com propostas de trabalho.



COLETA DE DADOS DESSE RELATÓRIO

■ Este relatório é composto pelos dados coletados no
questionário de Avaliação Interna realizado no 1º sem/
2023 com os alunos regularmente matriculados e pelo
questionário aplicado aos Egressos do 2ºsem/2022.

■ Total de respondentes Avaliação Interna: 214

■ Total de respondentes Egressos: 56



METODOLOGIA APLICADA NA COLETA 
DE DADOS

■ AVALIAÇÃO INTERNA (26 questões separadas por
categorias: Curso e Semestre; Direção da Unidade;
Coordenação de Curso; Infraestrutura e Corpo Técnico-
Administrativo; Unidade e Curso; Auto-avaliação e
Comentários Adicionais).

■ EGRESSOS (17 questões com o intuito principal de medir a
empregabilidade)



AVALIAÇÃO INTERNA
Distribuição de respondentes por curso

ADS
13%

GTI
26%

GE
25%

GEEE
17%

PQM
7%

PQN
12%



AVALIAÇÃO INTERNA
Direção da unidade

SEMPRE
34%

MUITAS VEZES
33%

ALGUMAS VEZES
21%

NUNCA
3%

NÃO SEI AVALIAR
9%

A equipe de direção procura solucionar os problemas existentes 
na Faculdade?



AVALIAÇÃO INTERNA
Coordenação do curso

SEMPRE
45%

MUITAS VEZES
26%

ALGUMAS VEZES
15%

NUNCA
6% NÃO SEI 

AVALIAR
8%

Com que frequência o coordenador busca solucionar 
os problemas existentes no curso?



AVALIAÇÃO INTERNA
Infraestrutura e Corpo Administrativo

SEMPRE
38%

MUITAS VEZES
40%

ALGUMAS VEZES
14%

NUNCA
2%

NÃO SEI AVALIAR
6%

A Secretaria Acadêmica presta um atendimento 
eficiente ao aluno?



AVALIAÇÃO INTERNA
Infraestrutura e Corpo Administrativo

SEMPRE
44%

MUITAS VEZES
16%

ALGUMAS VEZES
7%

NUNCA
1%

NÃO SEI AVALIAR
32%

Os funcionários da biblioteca respondem com eficiência 
as solicitações que lhes são feitas?



AVALIAÇÃO INTERNA
Infraestrutura e Corpo Administrativo

SEMPRE
41%

MUITAS VEZES
22%

ALGUMAS VEZES
11%

NUNCA
0%

NÃO SEI AVALIAR
26%

Os auxiliares docentes (informática) respondem com 
eficiência as solicitações que lhes são feitas?



AVALIAÇÃO INTERNA
Infraestrutura e Corpo Administrativo

SEMPRE
34%

MUITAS VEZES
20%

ALGUMAS 
VEZES

9%

NUNCA
3%

NÃO SEI AVALIAR
34%

A Supervisão de Estágios responde com eficiência as 
solicitações que lhes são feitas?



AVALIAÇÃO INTERNA

SIM
95%

NÃO
5%

Você indicaria a FATEC Campinas?



AVALIAÇÃO INTERNA

Sugestão de 
amigos

36%

Divulgação da 
faculdade na 

TV, redes 
sociais e outras

15%

A infraestrutura 
e o espaço da 

faculdade
4%

A qualidade das 
aulas, dos 

métodos e dos 
docentes

16%

A localização da 
faculdade em 

relação à minha 
moradia ou 

trabalho
14%

Outros
15%

O que trouxe você a estudar na Fatec-Campinas?



AVALIAÇÃO INTERNA
Auto avaliação

SEMPRE
15%

MUITAS VEZES
42%

ALGUMAS VEZES
42%

NUNCA
1%

Com que frequência você se dedica aos estudos fora 
da sala de aula?



EGRESSOS
Distribuição de respondentes por curso

ADS
18%

GTI
18%

GE
14%GEEE

9%

PQ M
12%

PQ N
29%



EGRESSOS
Empregabilidade

SIM
46%

NÃO
54%

Você estava trabalhando quando iniciou 
o curso?

SIM
87%

NÃO
13%

Você está trabalhando atualmente?



EGRESSOS

SIM
92%

NÃO
8%

O trabalho é na área da sua formação na Fatec 
Campinas?



EGRESSOS
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TOTALMENTE BASTANTE PARCIALMENTE POUCO

Você acredita que a formação tecnológica da Fatec-
Campinas ajudou no seu crescimento profissional?



EGRESSOS

SIM
96%

NÃO
4%

Você faria ou indicaria algum outro curso (de 
Tecnologia ou Extensão) na Fatec-Campinas?



EGRESSOS
Nuvem de palavras empresa/instituição onde atua



EGRESSOS
Nuvem de palavras ramo de atuação



EGRESSOS
Nuvem de palavras função


